



পদক্ষেপ স্কুল অ্যান্ড কলেজ
www.padakhep.org


Job Category: Teaching/Academics

Job Source: www.padakhep.org


Job Summary

Posted On: 20 Oct 2024

Application Deadline: 5 Nov 2024



পদক্ষেপ
স্কুল অ্যান্ড কলেজ



বাংলাদেশের শীর্ষস্থানীয় উন্নয়ন সংস্থা পদক্ষেপ মানবিক উন্নয়ন কেন্দ্র ১৯৮৬ সাল থেকে সমগ্র বাংলাদেশ জুড়ে দেশের আর্থ-সামাজিক উন্নয়নে অগ্রণী ভূমিকা পালন করে আসছে। সংস্থাটি দেশের জনসাধারণের দাবি পূরণে সামাজিক উন্নয়ন, জলবায়ু পরিবর্তনের অভিযোজন, কৃষি ও ক্ষুদ্র উদ্যোগ উন্নয়ন, ক্ষুদ্রঋণায়ন, স্বাস্থ্য ও পুষ্টি, শিক্ষা ও দক্ষতা উন্নয়ন ইত্যাদি কর্মসূচি পরিচালনার মাধ্যমে সরকারের সহস্রাব্দ উন্নয়ন লক্ষ্যমাত্রা অর্জনে বিশেষ ভূমিকা পালন করে চলেছে। বিস্তারিত জানতে ভিজিট করুন www.padakhep.org এই ঠিকানায়।

এরই ধারাবাহিকতায় শিক্ষা ক্ষেত্রে মানসম্মত আধুনিক সুযোগ সুবিধা সম্বলিত শিক্ষা কার্যক্রম বাস্তবায়নের লক্ষ্যে পদক্ষেপ স্কুল অ্যান্ড কলেজ এর আওতায় পরিচালিত প্রাথমিক ও প্রাক-প্রাথমিক স্কুল শাখায় বাংলা, ইংরেজি ও ইসলামী সেকশন এ নিম্নলিখিত পদ সমূহে সম্পূর্ণ অস্থায়ী ভিত্তিতে নিয়োগের জন্য যোগ্যতাসম্পন্ন প্রকৃত বাংলাদেশী নাগরিকদের নিকট থেকে দরখাস্ত আহ্বান করা হচ্ছে।

<ul style="list-style-type: none"> ■ জুনিয়র শিক্ষক (প্রাক-প্রাথমিক): ০৬ জন শিক্ষাগত যোগ্যতা: যে কোন বিষয়ে ন্যূনতম স্নাতক ■ সহকারী শিক্ষক (পণিত): ০৪ জন শিক্ষাগত যোগ্যতা: পণিত বিষয়ে ন্যূনতম স্নাতক (সম্মান) ■ সহকারী শিক্ষক (ইংরেজী): ০৪ জন শিক্ষাগত যোগ্যতা: ইংরেজি বিষয়ে ন্যূনতম স্নাতক (সম্মান) ■ সহকারী শিক্ষক (বাংলা): ০৪ জন শিক্ষাগত যোগ্যতা: বাংলা বিষয়ে ন্যূনতম স্নাতক (সম্মান) ■ সহকারী শিক্ষক (সমাজ বিজ্ঞান): ০৪ জন শিক্ষাগত যোগ্যতা: সমাজ বিজ্ঞান/সমাজকর্ম/সমাজকল্যাণ বিষয়ে ন্যূনতম স্নাতক (সম্মান) ■ সহকারী শিক্ষক (বিজ্ঞান): ০৪ জন শিক্ষাগত যোগ্যতা: বিজ্ঞান বিষয়ে ন্যূনতম স্নাতক (সম্মান) 	<ul style="list-style-type: none"> ■ সহকারী শিক্ষক (আইসিটি): ০৪ জন শিক্ষাগত যোগ্যতা: কম্পিউটার সাইন্স অ্যান্ড ইঞ্জিনিয়ারিং এ ন্যূনতম স্নাতক ■ সহকারী শিক্ষক (ধর্ম): ০৪ জন শিক্ষাগত যোগ্যতা: ন্যূনতম দাওয়ায়ে হাদিস ■ সহকারী শিক্ষক (সংগীত): ০১ জন শিক্ষাগত যোগ্যতা: ন্যূনতম ব্যাচেলর ইন মিউজিক ■ সহকারী শিক্ষক (ড্রইং): ০১ জন শিক্ষাগত যোগ্যতা: অঙ্কন বিষয়ে ন্যূনতম স্নাতক (সম্মান) ■ সহকারী শিক্ষক (শারীরিক শিক্ষা): ০১ জন শিক্ষাগত যোগ্যতা: বিপিএড বিষয়ে ন্যূনতম স্নাতক ■ অফিস সহায়ক কাম কম্পিউটার অপারেটর: ০১ জন শিক্ষাগত যোগ্যতা: ন্যূনতম এইচ.এস.সি। কম্পিউটারে বাংলা ও ইংরেজি লিখনে এবং এক্সএস ওয়ার্ড, এক্সেল, পাওয়ার পয়েন্ট ও ইন্টারনেট ব্রাউজিং এ দক্ষ হতে হবে। 	<ul style="list-style-type: none"> ■ মেডিকেল অফিসার: ০১ জন শিক্ষাগত যোগ্যতা: এমবিবিএস। বাংলাদেশ মেডিকেল এন্ড ডেন্টাল কাউন্সিল এর রেজিস্ট্রেশন সনদ ও পিণ্ড স্বাস্থ্য বিষয়ক কার্যক্রমে অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। ■ প্রশাসনিক কর্মকর্তা: ০১ জন শিক্ষাগত যোগ্যতা: ব্যবস্থাপনা বিষয়ে ন্যূনতম স্নাতক (সম্মান) ■ হিসাব রক্ষক: ০১ জন শিক্ষাগত যোগ্যতা: হিসাববিজ্ঞান বিষয়ে ন্যূনতম স্নাতক (সম্মান) ■ ডিবেট এক্সপার্ট (খসড়াকারী): ০১ জন শিক্ষাগত যোগ্যতা: যে কোন বিষয়ে ন্যূনতম স্নাতক (সম্মান)। বিতর্কিত কাজে অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। ■ সিকিউরিটি গার্ড: ০৪ জন শিক্ষাগত যোগ্যতা: ন্যূনতম ৮ম গ্রেড/জেএসসি। ■ আয়া: ০৬ জন শিক্ষাগত যোগ্যতা: ন্যূনতম ৮ম গ্রেড/জেএসসি।
--	--	---

বিশেষ দ্রষ্টব্য: শিক্ষার কোন ক্ষেত্রে তৃতীয় বিভাগ/সমমান গ্রহণযোগ্য হবে না। সংশ্লিষ্ট কাজে প্রশিক্ষণপ্রাপ্ত/অভিজ্ঞতা সম্পন্ন প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে।

- **বেতন ও অন্যান্য সুযোগ সুবিধা:** মাসিক বেতন-ভাতা আনোচনাক্রমে নির্ধারণ করা হবে। এছাড়া অন্যান্য সুযোগ সুবিধা সমূহ পদক্ষেপ স্কুল অ্যান্ড কলেজের নিয়মানুযায়ী প্রাপ্য হবেন।
- **প্রার্থীর বয়স:** সর্বোচ্চ ৩২ বছর। একই জাতীয় শিক্ষা প্রতিষ্ঠানে কর্মরত আগ্রহী প্রার্থীদের ক্ষেত্রে বয়স শিথিলযোগ্য।

আবেদনের নিয়মাবলী ও শর্তাবলী

অনলাইন আবেদনের নিয়ম: উপরোল্লিখিত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা সম্পন্ন প্রার্থীদের “অধ্যক্ষ, পদক্ষেপ স্কুল অ্যান্ড কলেজ, বাড়ি # ৫৪৮, রোড # ১০, বায়তুল আমান হাউজিং সোসাইটি, আদাবার, মোহাম্মদপুর, ঢাকা-১২০৭” এই বরাবর লিখিত আবেদনপত্র, সিভি (CV), রঙিন ছবি, জাতীয় পরিচয় পত্র/জন্ম সনদ, স্থায়ী ঠিকানার স্বপক্ষে নাগরিকত্ব সনদ ও জাতীয় পরিচয়পত্রের সত্যায়িত কপি এবং শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতার সনদপত্র/ছাড়পত্র এসবের স্ক্যানকপি সংযুক্ত করে ই-মেইল করুন career@padakhepschool.com এই ঠিকানায়।

সরাসরি প্রধান কার্যালয়ে বা ডাকঘোলে আবেদনের নিয়ম: ক) আগ্রহী প্রার্থীদের A-4 সাইজের সাদা কাগজে চাকুরির আবেদনপত্র ও জীবনবৃত্তান্ত, সদ্য তোলা পাসপোর্ট সাইজের ৩ কপি স্পষ্ট রঙিন ছবি (ন্যাব প্রিন্ট), সনদ শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতার সনদপত্র/ছাড়পত্র, স্থায়ী ঠিকানার স্বপক্ষে নাগরিকত্ব সনদ ও জাতীয় পরিচয়পত্রের সত্যায়িত ফটোকপি আবশ্যিকভাবে সংযুক্ত করে আগামী ০৫/১১/২০২৪ খ্রিষ্টাব্দ তারিখের মধ্যে “অধ্যক্ষ, পদক্ষেপ স্কুল অ্যান্ড কলেজ, বাড়ি # ৫৪৮, রোড # ১০, বায়তুল আমান হাউজিং সোসাইটি, আদাবার, মোহাম্মদপুর, ঢাকা-১২০৭” এই ঠিকানায় সরাসরি বা ডাকঘোলের মাধ্যমে পৌঁছাতে হবে। খ) খাতের উপর পদের নাম ও নিজ জেলা উল্লেখ করতে হবে। গ) শুধুমাত্র বাছাইকৃত যোগ্য প্রার্থীদেরকে নিয়োগ পরীক্ষার সময়সূচি আবেদনে প্রদত্ত মোবাইল নম্বরে অবহিত করা হবে। ঘ) যোগদানের সময় প্রার্থীর আপনজন/আত্মীয়দের মধ্য থেকে দুইজন ব্যক্তিকে (সরকারি/আধা সরকারি/বেসরকারি চাকুরীজীবী) সংস্থার নির্ধারিত ফরমে গ্যারান্টি হতে হবে। নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি www.padakhepschool.com এই ঠিকানাতেও পাওয়া যাবে।